



# SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

sp. z o.o.

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 31.07.2014r.

## WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów do sterylizacji materiału operacyjnego.

Znak sprawy ZP-2200-61/14

### Wyjaśnienia Zamawiającego

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

### Pytania dot. treści umowy

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 5 punkt 2. podpunkt b. wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.”?

#### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy i wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby prawo do odstąpienia od umowy przysługiwało mu w przypadku trzykrotnego wykroczenia?

#### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy i wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

#### Pytanie 3

Czy Zamawiający zgadza się zapisać w § 2 możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

\* up Zawady  
KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr Ela Kwaśnicka